
 
 
 
 
 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRESENTE LEGISLATURA, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CORDEIROS-PB, REALIZADA EM 11 DE 

MARÇO DE 2025. 

Aos onde dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e cinco, às 11h30, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-se, em sessão ordinária, 

os vereadores: Adiel de Sá Costa, Antônio Epifânio Lira da Silva, Damião de Souza, 

Jandilson Mendes Maranhão, Maria de Lourdes Dantas de Gouveia, Marizete Helena de 

Sousa Montenegro e Walfredo Carlos de Souza Dantas. Sob a presidência do vereador 

Walfredo Carlos de Souza Dantas, que após cumprimentar os seus pares e todos os presentes, 

deu por aberta a sessão. Em seguida, invocando a proteção Divina, rezaram juntos a oração 

do Pai Nosso.  O Sr. presidente determinou à primeira-secretária que efetuasse a chamada 

dos vereadores, constatando-se ausência dos vereadores José Galdino e Wanderlei. Iniciando 

os trabalhos, foi apresentada a Ordem do Dia, descrita a seguir: Requerimento 006/2025, de 

autoria do vereador Adiel de Sá Costa, que requer que o Prefeito Municipal, junto à 

Secretaria de Agricultura, viabilize recursos para a aquisição de uma semeadora/plantadeira, 

beneficiando os pequenos agricultores e fortalecendo a produção agrícola; Requerimento Nº 

007/2025, também de autoria do vereador Adiel de Sá, que solicita a instalação de um 

quebra-molas em frente à igreja de Simão Lopes, visando mais segurança para os pedestres 

e todos os usuários daquela via. Após a apresentação das matérias, a palavra foi facultada ao 

autor das proposituras, que explicou a necessidade e a importância de cada demanda, que 

inclusive, já foram apresentadas pessoalmente ao prefeito municipal, na última sessão,  que 

prometeu resolução. Os vereadores o parabenizaram pela iniciativa e endossaram apoio às 

proposituras. Os requerimentos apresentados foram submetidos a votação e aprovados por 

unanimidade. Aberta a Tribuna Livre, o presidente transmitiu alguns comunicados 

relacionados a Marcha dos Vereadores para Brasília e outros assuntos de interesse da Casa. 

Encerrados os debates e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

sessão, e determinou a lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e assinada pelos 

vereadores presentes. 
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